

中医医院昨顺利搬迁

新院址在机新北路与迎宾大道交汇处

□本报记者 梁佳

“等了4年，盼了4年，今天终于搬入了新医院，你看，这儿的条件比老医院好太多了！”6月22日，对于路桥中医院的372名职工而言是个值得铭记的日子。这一天，多年夙愿终得偿，他们终于不用再租用其他地方，而是拥有更有归属感、真正意义上的单位。

路桥中医院新院址在迎宾大道88号，即机新北路与迎宾大道交汇处、路桥民航站对面，这里交通便捷，304路、306路、333路、335路、336路及907路公交车均可到达。6月22日之前，部分科室的物品、器械等都陆陆续续地被搬运至新医院，并且该院还制定了详细的住院患者搬迁方案，该方案明确了组织

保障、搬迁线路、搬迁前科室准备、注意事项及应急预案等，各搬运车辆上抢救药物和相关抢救设备一应俱全，全程以“患者安全”为中心，以“安全、有序、平稳、高效”为原则，保证医院搬迁过程的连续与安全，保证搬迁各项工作衔接有序。

四点半起床、五点半到岗、六点半搬迁，对于这样的安排，没有从医护人员脸上看出困扰，相反，他们神采飞扬，笑容满面。“今天大家心情都特好，干事特别有激情。”该院副院长官卓娅笑着说。妇产科、儿科、外科、内科、急诊科……一个个科室，按照顺序撤离，官卓娅简洁明了地说：“非常顺利。”而且，新院逢新生，当天上午，该院妇产科迎来了搬新院后自然分娩的第一个宝宝，又为此次搬迁

增添了几分喜气。

穿梭于崭新的门诊、病区，以咖啡色为主色调的国医馆传递出中医的文化底蕴，而以粉色、绿色、灰色等色调区分的妇产科病区、儿科病区、内科病区，宽敞明亮、设备齐全，其实用性更是原来老医院所无法比拟的。而且根据门诊病人人数及需求，该院还新增了乳腺肿瘤中西医结合病区。

“新院开诊后，我院将继续走中西医结合道路，来回报社会、服务患者，提高社会效益。”官卓娅说，“乳腺病专科、中医科、肛肠科、针灸科、推拿康复科、骨科等特色专科，也将在原来的基础上进一步做精、做强、做大，我们还将努力培养名医，进而发展名科、名院。”



日前，河西小学六(3)班的同学欢聚在多媒体教室，举行“我们是一家人”主题班会活动，感恩母校、感念老师、感谢同学。图为学生把心里话写在爱心纸上，送给任课老师。

本报通讯员 陈佳怡 摄

内化于心 外化于行

峰江扎实开展“两学一做”主题教育活动

□本报通讯员 管梅宝

今年3月份开始，峰江街道在广大党员干部中深入开展“学党章党规、学系列讲话、做合格党员”主题教育活动。“通过开展‘两学一做’主题教育，村级党组织的战斗力不断增强，广大党员的先锋模范作用充分发挥，从而有效推进了各项工作的扎实开展。”峰江街道党委书记陈益民深有感触地说。

承诺兑诺作表率

6月21日上午，笔者在浮排居看到，一块竖立在主干道旁的政务栏中，贴着数十张党员照片，并在下方印有党员一句话承诺，如积极投身“五水共治”、绿化美化做标兵、结对帮扶困难户等。这些只有一句话的承诺虽然朴实无华，却是每位党员向党立下的庄重誓言。

“这些承诺都是两个多月前统一收集的，已成为今后助推基层党组织和广大党员创先争优的精神动力。如何把口头承诺变践行承诺，转化为发展经济、服务民生的成果，才是我们的初衷。”浮排居党支部书记潘荷春说。

为使承诺得以兑现，该街道与各村(居)党支部签订了党建工作目标责任书，将各项工作目标、具体任务细化分解，年底实行行业绩考核；开展基层党组织满意度测评，然后按照量化得分情况进行分类定级，并召集党员、村民代表民主评议党员，接受广大群众监督；召开党支部书记抓党建工作专题述职会议，总结交流经验，树立学习标杆。目前，该街道已组织召开各种形式的民主测评会90余场，参加评议的党员和群众高达2300多人，评出优秀党员110余人。

搭建平台优服务

在“两学一做”主题教育中，该街道把了解群众的所思、所想、所盼作为做好党员联系和服务工作的前提和基础，采取各种有效措施，倾听群众呼声，了解社情民意，解决实际问题。如建立党员干部下村坐班接访制度，推行“移动办公民情连线”工作模式，开通“民声通道”和设立群众意见箱，组织开展机关党员干部进百企促转型和进万家门解

改善民生破难题

“改善民生，是我们工作的着力点和落脚点，也是‘两学一做’主题教育是否取得实效的重要标尺。”峰江街道办事处主任陈永国说。

在“两学一做”教育中，街道党政班子成员带领机关党员干部，每半个月进村入企进行现场办公，定期上门走访企业和农户，帮助解决实际问题。如路桥花木城在土地征用、房屋拆迁补偿方面遇到了一些阻力，街道专门抽调人员成立工作指导协调小组，向被征地拆迁户宣讲相关政策法规，做细做实思想工作，终于得到了大多数村民的配合支持。目前，花木城建设工程正在紧锣密鼓地实施中。白枫桥居一居民向联系村党员干部反映，在菜市场附近的人行道边，每天有不少商贩设摊经营，且违规停放车辆，严重影响了行人往来，扰乱了交通秩序。街道得知情况后迅即派人会同交警中队实地察看，劝违规占道者在指定地点设摊停车，确保了该路段畅通。同时，该街道还根据群众举报，取缔了数家沿河养殖场，并建立长效机制，严防河道二次污染，群众对此拍手叫好。



7月1日起， 幼儿园或将成小区“标配”

□本报记者 陈政羽

彻夜排队、抽签摇号，幼儿入园难的问题几乎成为季节性轮唱，每年的这个时候都会被舆论晾晒一番，除了考虑幼儿园的教学设施、师资力量，接送孩子是否方便等问题也在家长的考虑范围内。

近日，省教育厅等部门联合下发《浙江省住宅小区配套幼儿园建设管理办法》，根据规定，从7月1日起，我省住宅小区配套幼儿园所有建设内容必须有明确规定，且与小区一期同步规划、立项、建设和竣工移交。也就是说，7月1日后，幼儿园或将成为我省住宅小区的“标配”。

记者从教育局获悉，截至去年年底，全区共有幼儿园162所（公办12所、集体办6所），在园幼儿数25825人，3-5周岁本地户籍幼儿入园率达98.58%。登记幼儿园建成率达80.86%，登记在园儿童覆盖率达90.3%。

虽然我市学前教育得到了发展，普及程度也越来越高，但是由于二孩政策开放等原因，幼儿园的需求还是很大。为了孩子能上幼儿园，买学区房、彻夜排队等现象已不足为奇。

而该《办法》的出台，让不少家长松了一口气。规定指出，建设单位分期建设有配套幼儿园项目的住宅小区时，配套的幼儿园应与住宅小区第一期同步规划、立项、建设和竣工移交。凡未按照建设工程规划许可证配建幼儿园设施或未随所在居住区当期住宅项目同步建成的，城乡规划主管部门不予竣工规划核实，依法责令补建，并予以行政处罚。规划管理人员解释道，在小区竣工核实时，还需要教育部门配合出具相应的书面意见。

另外，《办法》规定：建成后，建设单位须将幼儿园交付给辖区教育行政部门管理使用，由辖区教育行政部门举办公办幼儿园或普惠性民办幼儿园。建设单位与辖区教育行政部门办理移交手续后，辖区教育行政部门应及时向不动产登记机构申请登记，不动产登记机构应及时办理。发现原有配套幼儿园闲置或改作他用的，要依法责令改正；已改作他用拒不改正的，由城乡规划主管部门依法查处。对因城市建设改造确需征收或者占用幼儿园的，应当按照先建后拆的原则，依据学前教育设施布点专项规划就近或者易地重建，不得影响或者中断正常教学工作。对已建成的住宅小区，按国家和地方相关规定补足配齐学前教育设施。未按规划建设配套幼儿园的，要通过补建、改建、新建等方式予以纠正，并依法处罚。

博爱医院：一药物及制备方法获国家专利

本报讯（通讯员 蔡伟标）近日，一项由博爱医院孙捷、方苏亭、诸葛天瑜、禹建春等四名医学专家发明的《一种治疗骨质疏松症的药物及制备方法》获国家专利，该专利已广泛应用于临床实践，为广大患者带来了福音。

骨质疏松是以骨量减少、骨组织显微结构退化为特征，以致骨的脆性及骨折危险性增高的一种全身性骨病，严重影响患者的生活质量，中老年人及女性居多。近年来，治疗骨质疏松的中成药有骨松康胶囊及骨痹丸等，均取得一定疗效，但长期服用有副作用，给患者带来一定风险。

孙捷等专家研制的专利号为ZJ201400228597.5的《一种治疗骨质疏松症的药物及制备方法》，是一种具有温补肾阳、益肝补肾、强筋健骨、舒筋祛风功效的纯中药制剂，适宜患者长期服用，同时包含对药物的制备方法。

据业内人士介绍，博爱医院按国家专利制成的成药名称为密骨胶囊，该药物的配比和制备方法与其它中成药制剂相比，气微香，味微甜、涩，且加工合理。对76例原发性骨质疏松患者进行临床应用观察，无不良事件发生，证明该发明能有效地治疗骨质疏松症所伴有的腰背疼痛、胫膝酸软等症状，延缓骨丢失。

一会热一会凉 当心热感冒

本报讯（记者 王恩兴）面对连日来的高温，很多市民都待在空调房里享受凉爽不虞外出，由于室内外温差大，不少人因此患上热感冒。记者昨天从我区各家医院了解到，最近一段时间，前来就诊的市民中不少都是因为患上热感冒。

“前两天打完篮球，天气太热出了很多汗，开车回家的时候，开着空调猛吹，结果当晚就感觉身体发烫，头晕，浑身无力。一量体温发现自己低烧38℃，连吃了两天感冒药，也不见好转，晚上还咳嗽。”在路桥第二人民医院，正在挂针的市民李先生告诉记者，由于在家拖了两天，现在肺部有些发炎，只能挂针。

身体较弱的老人也有不少患上了热感冒。

60岁的张大爷晚上在家睡觉的时候，由于太闷热，便让电风扇对着自己吹，第二天醒来的时候，发现自己感冒了。

“过度贪凉是引起热感冒的主要原因之一，因为温度高会引起人体体温调节中枢失调，散热功能降低，此时再突然洗冷水澡或者空调温度打得很低，就会导致毛细血管突然收缩，使机体平衡紊乱，容易导致热感冒。”医生提醒，夏天空调温度不应太低，应保持冷热交替温差不超过7摄氏度。同时，夏天天气炎热，要做到合理饮食，在多吃水果、蔬菜的同时也要适当吃些瘦肉、奶、蛋、鱼等富含蛋白质的食物，以满足人体正常需求，增强机体抵抗能力，少吃辛辣刺激的食物。



为改善管网水质，提高供水质量，6月21日晚，自来水公司组织人员对公司供水区域管网进行冲洗排放。为了做好该项工作，公司制定了详细的实施方案，并且尽量避开居民用水高峰时段，把管道冲洗排放时间安排在深夜进行。

本报通讯员 金斌 摄